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UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS
Tercer Seminario de Física 

01. ¿En qué razón se encuentran las fuerzas con las que un coche hace presión en el centro de un puente convexo y de un puente cóncavo? El radio de curvatura de los puentes en ambos casos es 9m, y la rapidez tangencial del coche es 6 m/s.

A) 3/7
B) 4/7
C) 3/4
D)3/5
E) 4/5

02. Indique Verdadero (V) o Falso (F) según corresponda:

(
)
Si actúan fuerzas no conservativas entonces la energía mecánica aumenta.

(
)
El trabajo hecho por fuerzas conservativas en una trayectoria cerrada es cero.

(
)
Si solo hay rozamiento entonces la energía mecánica no se conserva.

(
)
El peso es una fuerza no conservativa.

A) VFVF
B) FVVF
C) FVFV
D) FFFF
E) VVVV

03. Una fuerza neta de 30N actúa sobre un cuerpo de 15 kg que se encuentra inicialmente en reposo. Calcule el trabajo, en J, realizado por la fuerza durante el primer segundo.

A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
E) 50

04. Halle la máxima velocidad, en m/s,  a la que un automóvil puede tomar una curva de 80 m de radio sobre una carretera horizontal si el coeficiente de rozamiento estático entre las ruedas y la carretera es de 0,50.
A) 10
B) 20

C) 30

D) 40

E) 50

05. Un cuerpo es trasladado desde A hasta B, por una fuerza de módulo constante en todo su trayecto (ver figura) Si el trabajo realizado por dicha fuerza es 400J. Calcule el modulo de F. (en N).

A) [image: image2.bmp]80

B) 90

C) 100

D) 120

E) 150

06. [image: image3.jpg]


En la figura, un objeto de 2 kg es soltado del punto A y recorre la superficie semicircular de radio 1m. La energía cinética, en joule, del objeto en el punto B, es:

A) 20

B) 40

C) 60

D) 80

E) 100

07. Una masa de 1 kg, es lanzada del punto A, como se muestra en la figura. La energía potencial, en J, en el punto de su altura máxima es:

A) 250

B) 350

C) 450

D) 700

E) 900

08. Un cuerpo de 1 kg se suelta del punto A, sobre un plano inclinado liso y llega a una superficie horizontal rugosa, (K = 0,4 , la distancia d , en m, que recorre hasta detenerse es:

A) 5

B) 10

C) 15

D) 20

E) 25

09. Un cuerpo de masa 1 kg es lanzado verticalmente hacia arriba, con una velocidad de +10 m/s. Su energía mecánica, a la mitad de su recorrido, es: ( Considere nivel de referencia el punto de lanzamiento)

A) 25
B) 50
C) 100
D) 150
E) 200

010. Un cuerpo de masa 2 kg es lanzado con una rapidez horizontal de 4 m/s desde la azotea de un edificio de 10 m de altura. El trabajo, en joule, del peso del cuerpo desde el instante en que se lanza el cuerpo hasta que adquiere una rapidez de 5 m/s, es:

A) 3
B) 6
C) 9
D)12
E) 15

011. El trabajo, en joule, de las fuerzas no conservativas, sobre la esfera de 2 Kg,  es:

A) 14

B) 24

C) 36

D) 44

E) 56

012. Un bloque de 40 kg se encuentra en el piso de un ascensor, si  la normal del piso sobre el bloque es 440 N, entonces el cambio de energía cinética en joule, del bloque cuando el ascensor recorre 15 m es:
A) 600
B) 6000
C) 6600
D) 5400
E) 7200

013. Un bloque de 2 kg se mueve con velocidad constante de 10 m/s en una superficie horizontal con coeficiente cinético de fricción µ=0,2. Si al bloque se le agrega una masa de 2 kg, la distancia, en m, que se detiene es:

A) 20
B) 25
C) 50
D) 75
E) 100

014. Una maquina tiene una potencia de 10 W, el trabajo, en joule, que realizara en 2 segundos, es:

A) 10
B) 20
C) 30
D)40
E) 50

015. Una bomba de agua consume 4 kW, si extrae 10 litros de agua por segundo de un pozo de 20 m de altura. La eficiencia de esta bomba es:

A) 0,3
B) 0,4
C) 0,5
D) 0,6
E) 02

016. Indique verdadero (V) o falso (F)

(
)
Si un cuerpo tiene rapidez constante, entonces su fuerza neta  siempre es cero.

(
)
Si un cuerpo se lanza verticalmente hacia arriba, cuando se encuentra en el punto    de altura máxima está en equilibrio de traslación.

(
)
El torque es una magnitud vectorial.

A) FFV
B) VFF
C) VFV
D) FFF
E) FVF

017. Una mujer está de pie sobre una porción plana de suelo, tiene  un peso de 500N. la tercera ley de Newton establece que debe haber una fuerza igual  y contraria  a su peso, que es la fuerza de 500N que:

A) Ejerce la tierra hacia arriba sobre la mujer.

B) Ejerce la tierra hacia abajo sobre la mujer.

C) Ejerce la mujer hacia arriba sobre la tierra.

D) Ejerce la mujer hacia abajo sobre la tierra.

E)  El peso no tiene reacción.

018. Un motor  levanta a velocidad constante  un cuerpo de 400 kg a una altura de 30 m en 60 segundos. Entonces la potencia del motor es (en Kw):
A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
E) 5
019. A un motor se le suministran 800 watts de potencia, la que a su vez moviliza a una grúa. Si el motor es usado y sólo da el 75%, y la grúa es antigua y rinde el 50%. Calcule a qué velocidad  (m/s) subirá una carga de 300 kg  jalada por la grúa.
A) 0.1

B) 0.2

C) 1.0

D) 2.0

E) 0.4
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